

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ира

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.02.2005 11:07:25

формирования заключения врача: 05.02.2005 21:26:14

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7678/answer/7679>



Заключение врача

Уважаемая Ира! Достаточно будет не пить за два-три часа до свидания. Последствия длительного удержания мочи в мочевом пузыре: перерастяжение стенки мочевого пузыря (потом будут наблюдаться боли после мочеиспускания), неконтролируемое (непроизвольное) мочеиспускание, развитие инфекции в мочевыводящих путях, заброс инфицированной мочи в почки с их последующим воспалением. Удачи!